

Comunicat de presă

„PNRR:Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Cresterea Eficientei Energetice la Gradinita Nr.52 si Cresa Nr.3-Taramul Fermecat”

Primăria Municipiului Oradea anunță începerea implementării proiectului cu titlul „Cresterea Eficientei Energetice la Gradinita Nr.52 si Cresa Nr.3-Taramul Fermecat” finanțat prin Planului Național de Redresare si Reziliență pentru care a fost semnat contractul de finanțare în luna decembrie 2022.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea performanței energetice a clădirii Gradinita Nr.52 si Cresa Nr.3-Taramul Fermecat”, situate in Municipiul Oradea,Amplasament: JUD. BIHOR, MUN. ORADEA, STR. Calugareni, Nr. 8/A

Prin implementarea proiectului se urmărește:

Lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii;

Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum;

Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu; utilizarea surselor regenerabile de energie;

Lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior;

Lucrări de reabilitare/ modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri;

Sisteme de management energetic integrat pentru clădiri;

Sisteme inteligente de umbrire pentru sezonul cald.

Valoarea totală a proiectului este de 4.961.268,37 lei (cu TVA), din care asistența financiară nerambursabilă este 4.961.268,37 lei (cu TVA).

Proiectul se implementează în Municipiul Oradea, STR. Calugareni, Nr. 8/A jud.Bihor pe o durată de 24 de luni.

Data de început a proiectului este: 18.11.2022

Data finalizării proiectului este: 17.11.2024

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>